
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 19-21 квітня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 15 по 19 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2207 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2207 консультацій. 

З 15 по 19 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 62 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 22; соціально-правового захисту                               

дітей – 34, майнових питань – 6. 

Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 2 сім»ї з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 5 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ, у 4-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

Організовано та проведено знайомство усиновлювачів з дитиною-

сиротою,  дитиною, позбавленою батьківського піклування. 

 

З 15 по 19 квітня до департаменту соціальної політики звернулися                        

283 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 68, надання 

матеріальної допомоги – 80, надання соціальних послуг – 108, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо заміни (отримання) 

посвідчень – 1,  інших консультацій – 10. 



2 
 

 

 19 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів нараду з підготовки та проведення 

заходів з нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи.  

         За результатами наради були надані відповідні доручення. 

 

19 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів. 

 Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про план 

роботи на наступний тиждень (засідання виконкому міської ради, заходи                             

з нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи тощо). 

 За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом 

 

19 квітня відбулася зустріч секретаря міської ради Олега Колюки, 

голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира 

Стецюка, директора Кропивницького водопровідного-каналізаційного 

господарства ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Валентини Давидчук з жителями 

мікрорайону Завадівка з питання забезпечення стабільної життєдіяльності. 

У центрі уваги і влади, і жителів продовжує залишатися тема 

водопостачання Завадівки. Люди висловили слова вдячності обласній, міській 

та районній владі, підприємству ОКВП «Дніпро-Кіровоград» за вирішення 

питання подачі води у мікрорайоні. 

Фахівці ОКВП «Дніпро-Кіровоград»  вишукали технічну можливість і 

перепідключили житлові будинки мешканців Завадівки до 

мережі підприємства від водозабору "Холодні ключі". 

У той же час, у Кропивницькому водопровідно-каналізаційному 

господарстві впродовж трьох місяців поточного року фіксують значну 

розбіжність між отриманою мешканцями мікрорайону і підтвердженою 

показниками лічильників абонентів кількістю води. 

Валентина Давидчук запропонувала жителям мікрорайону добровільно 

від’єднатися від незаконних врізок у мережу водопостачання з метою 

уникнення штрафів. 

Серед інших питань, які місцеві жителі порушили під час зустрічі, були 

розчищення колодязів у мікрорайоні, відновлення дитячих майданчиків, 

грейдерування місцевих доріг, будівництво нового місточка, організація 

належного зовнішнього освітлення вулиць, зменшення інтервалу руху 

громадського транспорту на Завадівку. При цьому люди висловили готовність 

власноруч долучитися до благоустрою мікрорайону за умови надання 

відповідних матеріалів. 

Володимир Стецюк запевнив громаду, що усі пропозиції, висловлені під 

час зустрічі, зафіксовані і будуть опрацьовані. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

   

З 15 по 21 квітня  в місті Київ проходив всеукраїнський турнір серед 

юніорів та юніорок з боксу. У змаганнях брали участь 225 спорсменів з різних 

міст України.  

У складі збірної команди Кіровоградської області змагались вихованці 

КЗ «КДЮСШ  № 1» тренера Дмитра Березнія Антон Салов та Святослав 

Ткаченко, які стали відповідно срібним та бронзовим призерами турніру. 

 

З 15 по 22 квітня у місті Копер (Словенія) проходив чемпіонат Європи 

з таеквон-до ІТФ серед кадетів, юніорів, дорослих та ветеранів. На змаганнях 

були представлені більше тридцяти країн Європи. У складі збірної команди 

України змагалися вихованці КЗ «КДЮСШ № 2». 

В результаті запеклої боротьби чемпіоном Європи зі спецтехніки в 

особистому та командному заліку став Єгор Бугаєнко, срібною призеркою                            

зі спецтехніки в особистому та командному заліку стала Анастасія Олійник, 

бронзовою призеркою у формальних вправах туль – Наталія Конюх.        

Підготував спортсменів тренер-викладач, заслужений тренер України Ігор 

Зюнзя. 

 

З 17 по 20 квітня в місті Париж (Франція) пройшов чемпіонат Європи    

з гирьового спорту. У змаганнях брали участь 340 спортсменів з 17-ти країн. 

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1», майстер спорту України міжнародного 

класу, член національної збірної команди України Геннадій Тимофєєв за 

підсумками змагань став чемпіоном Європи у вправі "ривок"  в двоборстві                  

та в триборстві, а у вправі "поштовх" виборов третє місце.  

Підготував  чемпіона тренер-викладач Сергій Шевченко.  

 

З 19 по 20 квітня  в місті Львів відбувся  чемпіонат України  з 

велосипедного спорту маунтенбайк в парній груповій гонці  та  І етап 

чемпіонату України в гонці елімінатор. У змаганнях брали участь                                    

127 учасників з 14-ти команд.  

Вихованки КЗ «КДЮСШ № 1» Валерія Кошелева та Владислава 

Постернак в парній груповій гонці серед дівчат 2008-2009 року народження  

вибороли відповідно друге  та третє місце.  
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З 18 по 21 квітня  в місті Біла Церква проходив  чемпіонат України в 

багатоденній гонці та гонці критеріум з велосипедного спорту на шосе. У 

змаганнях брали участь 128 учасників з 18-ти команд . 

Вихованці КЗ «ДЮСШ № 1» здобули призові місця у різних видах 

змагань. 

 

З 18 по 21 квітня в місті Київ проходив чемпіонат  України з 

більярдного спорту серед юніорів ( комбінована  піраміда). У змаганнях брали 

участь 55 учасників з 14-ти регіонів .  

13 вихованців КЗ «КДЮСШ  № 4»  змагались за чемпіонство.  І місце 

виборов Микола Непокритий, а серед дівчат чемпіонкою стала 

Єлизавета Завгодня. Дар'я Ковальова здобула бронзову нагороду. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.  

 

19 квітня Центральна міська бібліотека ім. Володимира Панченка брала 

участь у міському етапі Всеукраїнського конкурсу «УКРАЇНА – МРІЯ», який 

проходить під патронатом Героя України, генерала Валерія Залужного. 

 Намагаючись якомога яскравіше відобразити образ омріяної України, 

заради якої зараз воюють ЗСУ, діти малювали, писали твори про відродження 

міст, майстрували просторові моделі із майбутнього, монтували відеосюжети 

з імовірних екскурсій новою Україною.  

 

19 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 5 – екогра «Пам’ять тренуй – відходи сортуй». 

 Під час гри діти навчилися правильно сортувати сміття та підтримувати 

чистоту навколишнього середовища. З огляду книжкової виставки «Вплив 

людської діяльності на довкілля» читачі засвоїли корисну інформацію про те, 

як людство руйнує екосистему та як можна цьому зарадити; 

 № 1 - екологічний дайджест «Оберігаючи Землю, оберігаєш себе». 

 Відвідувачі дізналися про шкоду, яку людина завдає навколишньому 

середовищу та як зберегти нашу природу. Для закріплення отриманої 

інформації бібліотекарка провела екологічну вікторину «Зелений світ навколо 

нас». Присутні активно давали відповіді на завдання, прослухали цікаві факти 

про екологію в екоформаті «Говорять цифри». 

 Присутні переглянули ековикладку «Відкриті долоні моєї Землі»                           

та соціальні відеофільми про збереження природних багатств на планеті та 

утилізацію побутових відходів; 

 № 12 - екочитання «Україна, війна, довкілля». 

 Учні середнього та старшого шкільного віку читали уривки з книг, 

представлених на одноіменній книжковій виставці. Адже зрозуміло вже зараз, 
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що наслідки цієї війни кожен українець відчуватиме на собі дуже тривалий 

час. Екологія та її вплив на здоров'я кожного українця є однією з проблем 

післявоєнного відновлення в Україні, яка потребує спільних зусиль для її 

подолання. 

 

20 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 2 – бесіда+гра «Еко-Мемо, або пам'ять тренуй – відходи сортуй»                          

з нагоди Дня довкілля. 

 Після проведеної бесіди дітям було запропоновано гру «Відсортуй», під 

час якої потрібно було відсортувати сміття. Всі намагалися зробити це швидко 

та правильно; 

 № 14 – майстерня з виготовлення флікерів «Захисти себе». 

 В рамках проєкту «Амбасадори безпеки» учасники артстудії «Дика 

м’ята», що діє при бібліотеці, виготовили флікери зі світловідбиваючими 

елементами. 

 Також студійці долучилися до виготовлення великоднього декору; 

 № 18 – толока «Чисте місто!». 

 Захід відбувся у 101-му мікрорайоні. Бібліотекарі разом з читачами 

ліквідували стихійне звалище, обкопали дерева, висадили квіти та прибрали 

територію біля бібліотеки. 

 

 20 квітня Центральна міська бібліотека ім. Володимира Панченка 

провела  екочелендж «Не руйнуй гармонії земної». 

 Цього дня відвідувачі бібліотеки отримували поради, які допоможуть 

щоденними простими вчинками допомогти зберегти навколишнє середовище. 

А також запросили користувачів бібліотеки долучитися до участі                                         

у екочеленджі, розмістивши фото своєї участі у природоохоронних акціях                     

з прибирання у міських парках і скверах.  

 

З 20 по 21 квітня в приміщенні ДЮКу «Старт» відбулася першість                      

КЗ «КДЮСШ № 4» з кікбоксингу. У змаганнях брали участь 35 спортсменів               

з Кропивницького, Бобринця та Христинівки Черкаської області.  

За результатами першості  шість вихованців КЗ «КДЮСШ № 4» посіли 

перше місце, срібні нагороди здобули два спортсмени, один став бронзовим 

призером. 

Тренують спортсменів тренери-викладачі Ігор Бондар та Дмитро 

Поляченко.  

 

20 квітня в місті Кропивницький на базі КЗ «КДЮСШ № 3» проходила 

відкрита першість закладу з тенісу настільного серед юнаків та 
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дівчат 2009 року народження і старших, 2010-2013 років народження та 

молодших. Всього у змаганнях брали участь 37 спортсменів. 

За результатами першості вихованка КЗ «КДЮСШ № 3» Аліса Брухно з 

найкращим результатом серед дівчат 2013 року народження посіла перше 

місце. Також призерами першості у своїх вікових категоріях стали Юлія 

Слєсаренко, Єгор Проценко та Ян Сидоренко. 

Тренують спорстменів тренери-викладачі: Євгеній Янков, Ольга 

Кузьменко та  Вікторія Жовтенко. 

 

20 квітня  у місті Долинська Кіровоградської області проходив 

відкритий турнір з волейболу серед дівчат  2010-2011 років народження та 

молодших. Всього в турнірі брали участь 8 команд з міст Кропивницького, 

Новий Буг, Долинське та Олександрія. Від КЗ «КДЮСШ № 3» участь брали 

20 спортсменок.  

За результатами турніру команда КЗ «КДЮСШ № 3» ВК «Левиці» 

посіла перше місце у старшій та молодшій вікових групах. 

Тренує спортсменок тренер-викладач Валентин Якушевський. 

   

Громадсько-політичні акції протестного характеру 

 

20 квітня з 10.00 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською радою 

громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Метою акції є привернення уваги влади та суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників – 6 осіб. 

 

20 квітня за ініціативи громадської організації “Полігон 56 Бердянськ” 

пройшла акція “Чекаємо” на підтримку військовополонених та зниклих 

безвісти військовослужбовців. 

В рамках акції з 11.00 до 12.00 відбувся пробіг у супроводі двох 

військових автомобілів від меморіального комплексу “Фортечні вали”                                

(по вулицях Святослава Хороброго та Велика Перспективна) до площі Героїв 

Майдану. У пробігу брали участь 50 осіб. 

На площі Героїв Майдану з 11.00 до 13.30 були встановлені інсталяції                        

з використаних касок та тактичних шоломів, розміщені плакати, банери                            

із фотографіями полонених та зниклих безвісти військовослужбовців, прапори 

із зображеннями символіки військових батальйонів. 

У заході брали участь рідні та близькі полонених та зниклих безвісти 
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військовослужбовців, представники громадських організацій “Полігон 56 

Бердянськ”, “Об'єднанні морем”, “Сім'ї на захист воїнів 57 бригади”, 

“Адамант”, “Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького”, благодійних 

організацій “Міжнародний благодійний фонд “Смайл”, “Права молодь”, 

“Центурія”, небайдужі містяни (всього 270 осіб). 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

19 квітня по вул. Великій Перспективній, напроти будівлі 

Кіровоградської філії ПАТ  "Укртелеком", відбувалася торгівля крафтовими 

виробами, в якій брали участь 9 підприємців. 

Усі учасники були повідомлені про застосування та дотримання 

законодавства України у сфері торгівлі, захисту прав споживачів, дотримання 

вимог під час сигналу "Повітряна тривога" та правил торгівлі, благоустрою  

міста та громадського порядку. 

 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 15 по 19 квітня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                    

з перевірки санітарного стану по 39 вулицях міста.  За результатами рейдів 

складено 27 адміністративних протоколів та видано 43 попередження. 

 

Охорона здоров»я 
 

19 квітня у актовому залі КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги № 2 м. Кропивницького» відбувся семінар для лікарів на тему 

«Мультидисциплінарний реабілітаційний підхід до відновлення пацієнтів 

після травм верхніх та нижніх кінцівок»  за участі експерта охорони здоров’я 

Антоніни Жаліз. 

 

Благодійні акції 
 

 19 квітня за сприяння управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку, управління молоді 

та спорту міської ради було організовано та проведено благодійну акцію                               

на підтримку військових, які перебувають на лікуванні в одному із медичних 

закладів, а саме надано безкоштовні послуги зі стрижки та гоління                         

5-ма перукарями та барберами міста. Також  відбулося частування військових 

смаколиками від кафе "Зустріч".  

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                           


